

Městys Kácov
Jirsíkova 157, 285 09 Kácov
IČO: 00236144, DIČ: CZ00236144

Zásady pro poskytování neinvestiční dotace z rozpočtu Městysu Kácov

I.

Úvodní ustanovení

Městys Kácov může ze svého rozpočtu poskytnout finanční prostředky žadatelům (dále jen „dotace“) na zájmovou činnost dětí a mládeže.

Dotace se poskytuje na základě podané písemné žádosti.

Obecná pravidla:

- a) Podání žádosti
- b) Posouzení žádosti zastupitelstvem
- c) Uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí neinvestiční dotace
- d) Doručení závěrečného vyhodnocení vyúčtování dotace na podatelnu Městysu Kácov
- e) Zaslání finančních prostředků na účet žadatele

II.

Podmínky pro přijímání žádosti

Žádost o dotaci na daný rok musí být odevzdána - v kanceláři Městysu Kácov, nebo zaslána do datové schránky Městysu Kácov nejpozději do 27.11. do 14:00 hod. daného roku. Po tomto termínu nebudou žádosti přijímány a budou bez projednání vráceny zpět žadateli. Žádost musí být podána písemně na předepsaném formuláři včetně předepsaných náležitostí. Formulář je uveřejněn na webových stránkách obce, nebo je možno vyzvednout v kanceláři Městysu Kácov.

III.

Účel dotace

Účel určuje žadatel v žádosti. Na dotaci není právní nárok. Dotace nemusí být přidělena v požadované výši a lze ji čerpat pouze v souladu s účelem, který je uveden v žádosti.

Proti rozhodnutí o přidělení dotace se nelze odvolat. Dotace jsou výhradně poskytovány na zájmovou činnost dětí a mládeže.

Dotaci nelze přidělit žadatelům, kteří mají nevypořádané závazky vůči Městysu Kácov.

IV.

Žadatel

Zastupitelstvo Městysu Kácov se rozhodlo, že bude finančně podporovat spolky a oddíly dětí a mládeže, které jsou zřizovány na území Městysu Kácov.

V.

Žádost

Žadatel vyplní řádně a kompletně všechny části v žádosti.

VI.

Posuzování a hodnocení žádostí

Posuzování individuálních dotací provádí zastupitelstvo Městysu Kácov. V případě zjištěných nedostatků může být žadatel vyzván k doplnění žádosti. Žadatel je povinen doplnit žádost obratem, nejpozději do 5 dnů. Žádost, která nebude splňovat povinné náležitosti, a to ani po doplnění, bude vyloučena.

Při posuzování dotace a její výše se přihlíží zda:

- a) aktivity žadatele jsou realizovány výhradně pro děti ve věku 3 -15 let
- b) žadatel se aktivně zapojuje i do akcí pořádaných Městyssem Kácov

VII.

Poskytnutí a čerpání dotace

O poskytnutí dotace rozhoduje usnesením a uzavřením Veřejnoprávní smlouvy zastupitelstvo Městysu Kácov.

Rozhodnutí o poskytnutí a výše dotace na rok 2024 schválilo zastupitelstvo Městysu Kácov na svém 12. veřejném zasedání dne 13.6.2024 usnesením č. 278.

Finanční prostředky je nutné použít na výdaje v daném kalendářním roce, ve kterém byla dotace poskytnuta.

VIII.

Finanční vypořádání

Příjemce dotace odpovídá za hospodárné použití finančních prostředků v souladu s účely, pro které byly poskytnuty.

Závěrečné vyhodnocení předkládá příjemce dotace nejpozději v termínu uvedeném ve veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí neinvestiční dotace. Na základě schváleného vyhodnocení bude poskytovatelem placena.

Vyúčtování musí obsahovat fotokopie účetních dokladů na náklady hrazené z dotace – dokládají se účetní doklady pouze na výši poskytnuté a čerpané dotace včetně úhrad – pokladní a bankovní výpisy.

Jako doklad k vyúčtování nelze použít – faktury na energii, vodné a stočné.

IX.

Závěrečná ustanovení.

Tyto obecné zásady pro přidělování dotací Městysu Kácov nabývají účinností dne jejich schválení.

Tyto zásady byly schváleny zastupitelstvem Městysu Kácov dne 31.10.2024, usnesení č. 320.

V Kácově dne 31.10.2024

Mgr. Sona Křenová

starostka Městysu Kácov